

कलेक्टर ने ली अधिकारियों की बैठक

खैरथल । खैरथल तिजारा जिले में नवाचार कर चलाए गए मिशन आकाश कार्यक्रम को लेकर जिला कलेक्टर डॉ. अरविंद शर्मा ने जिला स्वास्थ्य समिति की बैठक लेते हुए कार्यक्रम के तहत किए गए कार्यों की समीक्षा कर किसानगढ़ बास व तिजारा ब्लॉक के स्वास्थ्य अधिकारियों को आयुष्मान कार्ड ऑनलाइन वितरण को लेकर सुधार के निर्देश दिए। बैठक में जिला चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी अरविंद गेट सहित ब्लॉक के स्वास्थ्य अधिकारी मौजूद रहे।

बैठक के दौरान जिला कलेक्टर नवाचार मिशन आकाश कार्यक्रम के अन्तर्गत चिन्हित एनीमिक गर्भवती महिलाएँ एवं कुपोषित एवं अतिकुपोषित बच्चों के फॉलोअप रिपोर्ट पर संतुष्टि जाहिर की और आयुष्मान कार्ड के ऑनलाइन वितरण में ब्लॉक किसानगढ़बास एवं तिजारा को विशेष सुधार के निर्देश प्रदान किये और समस्त खण्डों को आयुष्मान योजना के तहत ईकेवाईसी शत प्रतिशत पूर्ण करने के लिए निर्देशित किया।

जल जीवन मिशन के लिए खोदी गई नाली को अधूरा छोड़ा

निवाड़ी। जल जीवन मिशन अन्तर्गत ग्राम पंचायत बहड़ में पाईपलाइन डालने के बाद ठेकेदार ने नालियों को खुला छोड़कर कार्य को बंद कर दिया। जिससे आए दिन ठामीण व राहगीर गिरकर चोटिल हो रहे हैं। ठामीणों ने बताया कि ठेकेदार ने नाली को खुली छोड़ दिया। जिससे नाली में किसानों के ट्रैक्टर व मोटरसाइकिल गिर रहे हैं। ठामीणों ने बताया कि अभी बरसात का मौसम है, बारिश में मिट्टी गीली होकर फिसलन हो रही है, राहगीर आए दिन दुर्घटना के शिकार हो रहे हैं।

इस समस्या को लेकर ग्रामीणों ने ग्राम पंचायत सहित उपखण्ड प्रशासन को भी कई बार अवगत कराया। लेकिन फिसलना जस की तस बनी हुई है। उन्होंने बताया कि शुक्रवार को किसान जानवरों के लिए चारा

जिला प्रभारी व उर्जा मंत्री ने मुख्यमंत्री सभा स्थल का लिया जायजा

सी.एम.टॉक से 65 लाख से अधिक किसानों को पीएम किसान सम्मान निधि की बढ़ी हुई राशि उनके खातों में हस्तांतरण करेंगे

टॉक। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा की रविवार, 30 जून को कृषि उपज मंडी टॉक में यात्रा की तैयारियों का जायजा लेने में उर्जा मंत्री एवं जिला प्रभारी हीरालाल नागर ने शुक्रवार को कृषि उपज मंडी पहुंचकर अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने बताया कि मुख्यमंत्री टॉक में राज्य स्तरीय कार्यक्रम के तहत 65 लाख से अधिक किसानों को पीएम किसान सम्मान निधि की बढ़ी हुई राशि उनके खातों में हस्तांतरण करेंगे।

नागर ने कृषि उपज मंडी पहुंचे, जहां जिला कलेक्टर डॉ. सौम्या झा ने उनका स्वागत किया तथा मुख्यमंत्री के कार्यक्रम से सम्बन्धित आवश्यक तैयारियों की जानकारी ली। नागर ने प्रेस से बात करते हुए बताया कि मुख्यमंत्री भजन लाल के दौर को लेकर इन्तजाम देखा है, टॉक जिले से इस कार्यक्रम का शुभारम्भ किया जायेगा, जो किसानों के अग्रणी जान बचाई जिससे बड़ा हादसा होने से टल गया। ठामीणों ने ठेकेदार को भी कई बार अवगत कराया मगर ठेकेदार द्वारा इस और कर्तई ध्यान नहीं दिया जा रहा है। ग्रामीणों ने जिला कलेक्टर डॉ. सौम्या झा को भी पत्र लिखकर तत्काल समस्या से निजात दिलाने की गुहार की है।



मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा की रविवार, 30 जून को कृषि उपज मंडी टॉक में यात्रा की तैयारियों का जायजा लेने उर्जा मंत्री हीरालाल नागर शुक्रवार को कृषि उपज मंडी पहुंचे।

उनको पुग करने का काम किया जा रहा है, हमारी सरकार ने 6 महिने में ही कई महत्वपूर्ण कार्य कर जनता को लाभान्वित किया है। कार्यक्रम को लेकर कार्यकर्ताओं में भी काफी उत्साह देखा जा रहा है, आने वाले समय में 5 विधानसभा क्षेत्रों में उपचुनाव होने जा रहे हैं, जिसके लिए उच्चस्तरीय कमेटी को सक्रिय करके चुनाव लड़ा जायेगा और भाजपा की झोली में पांचो सीटें डाली जायेगी। पिछली सरकार ने जनता को गुमराह करने का कार्य किया है, जिससे परेशान जनता ने सरकार बदलकर यह साबित कर दिया है कि जनता का भला भाजपा के राज में ही किया जाता है।

इस दौरान उन्होंने कांग्रेस प्रदेश अध्यक्ष के खिलाफ कार्यवाही करने की मांग की और राष्ट्रपति व प्रधानमंत्री के नाम कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। गौड सनादय ब्रह्मण सभा के जिलाध्यक्ष वैद्य लक्ष्मीकांत शर्मा ने कहा कि डोटासरा ने आईजी के खिलाफ अन्यायित, अलोकतांत्रिक एवं धमकाने वाली भाषा का इस्तेमाल कर समाज में अधिकारी को नीचा दिखाने का कृत्य किया है। पुलिस की गरिमा गिराने व दबाव में लाने का प्रयास किया है। डोटासरा के इस भाषण के पीछे संपूर्ण

ब्राह्मण समाज एनके अधिकारियों एवं कार्यकर्ता के खिलाफ जनता को भडकाने का कुकृत्य है। जिससे ब्राह्मण समाज आहत महसूस कर रहा है। डोटासरा द्वारा ब्राह्मण समाज एवं इनके कार्यकर्ता के खिलाफ विरुद्ध वातावरण बनाकर राजनीतिक लाभ लेने का सोचा समझा

पंचायत भवन निर्माण कार्य का शिलान्यास

सिकराय,(निर्स) सिकंदरा पंचायत समिति की भंडारी ग्राम पंचायत भवन निर्माण के शिलान्यास कार्यक्रम को संबोधित करते हुए विधायक विक्रम वंशीवाल ने कहा कि विधानसभा क्षेत्र में विकास कार्यों में धन की कोई कमी नहीं आने दी जायेगी। विधानसभा क्षेत्र का चहुंमुखी विकास करना ही उनकी पहली प्राथमिकता रहेगी।

विधायक विक्रम वंशीवाल शुक्रवार को भंडारी ठाम पंचायत के भवन निर्माण का शिलान्यास करने पहुंचे थे। विधायक विक्रम वंशीवाल ने ठाम पंचायत भवन के निर्माण कार्य की शिलान्यास पट्टीका अनावरण किया। इस दौरान सिकंदरा प्रखण्ड सुल्तान बैरवा व ठाम पंचायत सरपंच कौशल्या देवी व सरपंच व कई जयप्रतिनिधि भी मौजूद रहे। कार्यक्रम में पंडित ने विधि विधान के द्वारा मंत्रोच्चारण कर भूमि का पूजन करवाकर नींव रखवाई।

वहीं कार्यक्रम में सरपंच कौशल्या देवी व ठाममीणों ने विधायक विक्रम वंशीवाल का 51 किलों की फूलमाला व साफा पहनाकर भव्य स्वागत किया। ठाम पंचायत भवन के शिलान्यास कार्यक्रम को संबोधित करते हुए विधायक विक्रम वंशीवाल ने कहा कि ठाम पंचायत स्थानीय स्तर के विकास कार्यों की पहली कड़ी है गांवों का विकास की शुरुआत ठाम पंचायत से शुरुआत होती है।

सार-समाचार

रंग-रंग कर चले वाहन



दूद । जयपुर अजमेर राष्ट्रीय राजमार्ग पर पड़सोली में चल रहे पुलिया निर्माण कार्य को लेकर शुक्रवार की सुबह से ही शाम तक वाहनों का जमावड़ा लगा रहा तथा राष्ट्रीय राजमार्ग अवरुद्ध रहा। इस दौरान वाहनों की कतार पड़सोली से पाटन तक करीब 15 किलोमीटर की कतार लगी रही तथा धीरे-धीरे वाहनों को चालक चलाने पर मजबूर हुए। दिन भर वाहन चालकों एवं यात्रियों को परेशानी का सामना करना पड़ा।

शिक्षकों ने प्रशिक्षण का बहिष्कार किया मालपुरा,(निर्स) शुक्रवार को मालपुरा पंचायत समिति के राजीव गांधी सभागार में ई-ग्राम प्रभारियों का प्रशिक्षण शिविर आयोजित किया गया। शिविर में पहुंचे शिक्षकों ने प्रशिक्षण शिविर का बहिष्कार करते हुए पंचायत सभागार के बाहर प्रदर्शन किया। नारेबाजी करते हुये मालपुरा एसडीएम के नाम ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में अवगत कराया कि प्रदेश में नई शिक्षा नीति लागू की गई है। नई शिक्षा नीति के तहत सभी गैर शिक्षक कार्यों से शिक्षकों को तत्काल मुक्त किया जाये। जिससे की वो सरकारी विद्यालयों में शिक्षा की गुणवत्ता पर अपना ध्यान केन्द्रित कर बेहतर परीक्षा परिणाम दे सके।

अवैध बजरी से भरा इम्पर जब्त टॉक। बजरी खनन व परिवहन को रोकथाम के तहत कार्यवाही करते हुए जिला पुलिस अधीक्षक के निर्देशानुसार बरोनी थाना क्षेत्र में थानाधिकारी ओमप्रकाश ने विशेष दल द्वारा दौरान गस्त नोहटा मोड के पास से 50 टन अवैध बजरी से भरा एक डम्पर जब्त किया। साथ ही चालक रमेश पुत्र प्रताप जाति रैगर उम्र 32 साल निवासी गंगपुरा दलवास जिला टॉक को गिरफ्तार कर चालक व मालिक के खिलाफ एमएमडीआर एक्ट में प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान जारी है।

अस्पताल में 4 फीट का सांप निकला

टॉक। मुख्यालय स्थित मातृ व शिशु स्वास्थ्य केन्द्र (जनाहा हॉस्पिटल) के डिस्ट्रिक्ट वार्ड में अचानक सांप के आ जाने से उस समय हडकम्प मच गया तथा मरीजों में दहशत का माहौल हो गया। जिसकी जानकारी स्टाफ ने प्रभारी डॉ. विनोद परिवरिया को दी, इस पर डॉ. विनोद ने सिविल डिफेंस के जवान गालिब खान को सूचना दी। सूचना पाये जाने पर मौके पर पहुंचे गालिब खान ने एक 4 फिट 2 इंच स्नैक (साँप) को रेस्क्यू कर जंगल में सुरक्षित छोड़ दिया। जहां सभी ने गालिब खान को धन्यवाद दिया।

ग्रामीणों ने जिला कलेक्टर को सौंपा ज्ञापन

कोटपुतली। चतुर्भुज बचाओ आंदोलन के समर्थन में ग्रामीणों ने ग्राम चतुर्भुज निवासी चंद्रशेखर शर्मा के नेतृत्व में शुक्रवार को जिला कलेक्टर कल्पना अग्रवाल को ज्ञापन सौंपकर सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट को अन्वय स्थानान्तरण किये जाने की मांग की। साथ ही सीवरेज ट्रीटमेंट प्लांट के निर्माण को तुरन्त रोकने का आग्रह भी किया। जिला कलेक्टर ने निर्माण कार्य को तुरन्त रोकने के आदेश संबंधित निर्माण एजेंसी को दिये। इस दौरान गंगाराम, गिरिराज भारती, अभिषेक कुमार, पवन स्वामी, दिलीप यादव, गिरधारी लाल आर्य, श्रीराम पंच, महावीर यादव व मंगलदत्त शर्मा सहित बड़ी संख्या में ग्रामीण व महिलायें मौजूद रही।

केनाल की सफाई के लिए सौंपा ज्ञापन

सांभरझील, (निर्स)। सिवानिया मोड से देवयानी तीर्थ स्थल तक बारिश का पानी पहुंचाने के लिए करीब दो दशक पहले बनाई गई पक्की केनाल का रास्ता कच्चे से भरा पड़ा है।

क्योंकि मानसून परवान पर है ऐसे में केनाल की अच्छी तरह साफ सफाई करवाने की मांग को लेकर भाजपा मंडल अध्यक्ष जितेंद्र डांगरा के नेतृत्व में नेता प्रतिपक्ष अनिल कुमार गट्टानी, पूर्व अध्यक्ष विनोद सांभरिया, सत्यनारायण स्वामी, पार्षद विजय प्रजापति, युवा मोर्चा अध्यक्ष चंद्र प्रकाश माली के अलावा देवयानी विकास समिति के अध्यक्ष हरिदास पंडित व उनकी टीम की ओर से अलग अलग एसडीएम को ज्ञापन प्रस्तुत किए गए। विज्ञापन में बताया कि तीर्थ स्थल में



करीब दो दशक पहले बनाई गई पक्की केनाल की सफाई करवाने की मांग को एस.डी.एम. को ज्ञापन दिया।

बारिश का पानी जाने का यह प्रमुख मार्ग है लेकिन पालिका प्रशासन की लापरवाही के कारण केनाल की साल

भर से सफाई नहीं हुई है, कई बार अवगत कराने के बाद भी पालिका प्रशासन इसमें कोताही की बरत रहा है,

इसलिए समय रहते इसकी तत्काल सफाई करवाने के लिए अधिशाही अधिकारी को निर्देश प्रदान किए जाए।

पावटा में बाइक चोर गिरोह सक्रिय

पावटा। पावटा कस्बे में तेजी से बढ़ती बाइक चोरी की घटनाएं लोगों के परेशानी बनी हुई है। पुलिस के अनुसार सीसीटीवी कैमरे की फुटेज साफ नहीं होना और क्लियर नहीं होना मुल्विमो के नहीं पकड़ने का मुख्य कारण है। पावटा कस्बे के ग्राम भूरी भडाल धलेहड़ा निवासी राजेंद्र प्रसाद पुत्र हरचंद यादव ने बताया कि पावटा कस्बे के मुख्य बाजार से उसकी बाइक चोरी हो गई। तीन दिन बाद मामला दर्ज किया गया है। लेकिन पुलिस ने अभी तक कोई तपतीश नहीं की और ना ही कोई आस पास के सीसीटीवी फुटेज देखा। वहीं पावटा निवासी महेश खुण्डेलवाल ने बताया कि पावटा लाकुडी में खड़ी बाइक चोरी हो गई। तीन दिन बाद मामला दर्ज किया गया है।

मारपीट के तीन अभियुक्तों को 3 साल की सजा

सांभरझील, (निर्स)। डॉ. ऋचा कौशिक अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट सांभरलेक, जिला जयपुर ने अपहरण व मारपीट के मामले में तीन अभियुक्तों को 3 साल का कारावास व अर्धदंड से दंडित किया है। न्यायिक अधिकारी ने फैसले में लिखा कि यदि मारपीट व अपहरण जैसे गंभीर अपराधों में अभियुक्तगण को परिशीला का लाभ प्रदान किया गया तो समाज में विपरीत संदेश जाएगा तथा अपराधियों के हौसले बुलंद होंगे। परिवारों के वकील प्रेमचंद भड्डा व लोक अभियोजक ने भी अभियुक्तगण को समुचित दण्ड से दण्डित किये जाने की प्रार्थना की। इन्होंने बताया कि अभियुक्त

बजरंगलाल पुत्र कानाराम, निवासी जैतपुरा थाना फुलेरा, जिला जयपुर, पृथ्वी सिंह पुत्र मानसिंह निवासी पृथ्वीपुरा थाना फुलेरा, जिला जयपुर, विजय कुमार पुत्र बजरंगलाल मीणा निवासी जैतपुरा थाना फुलेरा जिला जयपुर के रहने वाले हैं। प्रकरण में आरोप धर थानाधिकारी, सांभर की ओर से न्यायालय में पेश किया गया था। परिवारों की वकील प्रेमचंद भड्डा ने बताया कि देवदंड मीणा ने दिनांक 25 अगस्त को पुलिस थाना सांभरलेक पर एक तहरीरी रिपोर्ट इस आशय की पेश की कि परिवारों का बड़ा भाई रामकमल मीणा गांव काजीपुर से बाहर ढापी पर रहता है। वह घर से बाहर गये थे करीब 6 बजे घर

पर आये वहां रेखा देवी आए हुए थे जो राजकमल मीणा की पत्नी की चाची है। करीब 8:00 बजे शाम को रामसिंह मीणा निवासी जैतपुरा से मोटरसाइकिल लेकर उसके बड़े भाई के घर आया वह आते ही गाली गलौच करते हुए मारपीट करने लगा। बोलोरो व मोटरसाइकिल पर करे व्यक्तिओं ने आते ही मारपीट चालू कर दी। विजय पुत्र बजरंगलाल मीणा, छोटे पुत्र कानाराम मीणा, बजरंग पुत्र कानाराम, संतोष पत्नी बजरंगलाल, लालाराम व गाडीवाला पृथ्वीसिंह गांव पृथ्वीपुरा उनके हाथों में कुल्हाड़ियां, चाकु, सरिये, लकड़ी आदि थे जो सभी व्यक्ति उसके बड़े भाई के घर पर घुसकर मारपीट करने लगे।

कलेक्टर रात्रि को गांव में रुके, लोगों की समस्याएं सुनी

दौसा । आमजन की समस्याओं का त्वरित समाधान व निराकरण करने के उद्देश्य से जिला कलेक्टर देवेन्द्र कुमार ने गुरूवार को पंचायत समिति महवा की ग्राम पंचायत पावटा में रात्रि चौपाल का आयोजन कर ग्रामीणों की समस्याएं सुनी।

जिला कलेक्टर ने रात्रि चौपाल में ग्रामीणों की समस्या सुनकर सड़क, बिजली, स्वास्थ्य संबंधी मूलभूत सुविधाएं सुनिश्चित करने हेतु संबंधित विभागोंय अधिकारियों को आवश्यक दिशा निर्देश दिए। रात्रि चौपाल में प्राप्त प्रकरणों का जिला कलेक्टर ने संबंधित अधिकारियों को आमजन के प्रति जवाबदेही के साथ समस्याओं का निवारण करते हुए राहत देने के निर्देश दिए। उन्होंने निर्देश दिए की ग्राम पंचायत स्तर के परिवारों को यहीं पर समाधान करें, ताकि परिवारियों को जिला व ब्लॉक स्तर पर जनसुनवाई में न आना पड़े। रात्रि चौपाल में कुल 32 प्रकरण प्राप्त हुए। जिनमें प्रमुख रूप से सार्वजनिक रास्तों व भूमि पर अतिक्रमण हटवाने, पेयजल की सप्लाई करने, बिजली के पोल ठीक करने, खेत से रास्ता खुलवाने, सड़क, नामांतरण, पर्यटकों, जमनी विवाद सहित विभिन्न विषयों से संबंधित शिकायतें प्राप्त हुईं। जिला कलेक्टर देवेन्द्र कुमार ने शुक्रवार को सुबह मंडावर में तहसील कार्यालय, पुलिस थाना एवं सीएचसी का निरीक्षण तथा गाजीपुर में मुख्यमंत्री जल स्वालंबन योजना के कार्यों का निरीक्षण

बंदरों को 2 क्विंटल केले खिलाए

शाहपुरा । भाजपा नगर मंडल कार्यकर्ताओं ने जयपुर ग्रामीण सांसद राव राजेंद्र सिंह के जन्मदिन के उपलक्ष्य में सेवा सप्ताह के तीसरे दिन अलवर तिराहा व खादरसा बाबा की दुंगरी में बंदरों को 2 क्विंटल केले व 5 क्विंटल बिस्कुटों के खिलाए गये। भाजपा नगर मंडल अध्यक्ष महेश मिमल, नगर पालिका अध्यक्ष बंशीधर सैनी, भाजपा मंडल संयोजक जगदीश कुमावत, सहसंयोजक श्याम सुंदर जोशी व मंडल उपाध्यक्ष राजेश पलसानिया ने बताया कि जयपुर ठामीण के सांसद राव राजेंद्र सिंह जी के जन्मदिवस के उपलक्ष्य में सेवा सप्ताह का आयोजन किया जा रहा है सेवा सप्ताह के तीसरे दिन बंदरों को 2 क्विंटल केले व 5 क्विंटल बिस्किट खिलाए गये। मंडल महामंत्री महेश पारीक, पूर्व जिला मंत्री जगदीश बल्लोवाल, पार्षद मालीराम सैनी, पार्षद नरेश शर्मा, पार्षद रोशन बागडी ने बताया कि सेवा सप्ताह के चौथे दिन 29 जून को बिदारा मोड स्थित झुग्री झोपडियां में रहने वाले गरीब व असहाय 200 लोगों को खाना खिलाया जाएगा। इस मौके पर भाजपा मंडल उपाध्यक्ष विनोद कुमार शर्मा, बृथ अध्यक्ष मुकेश माटोलिया, पार्षद कानाराम योगी, किसान मोर्चा अध्यक्ष श्रीवाम डबास, समाज सेवी राज्य मंडोवरा, नंदकिशोर चावला व जितेंद्र सिंह ने व्यवस्थाओं में जुटकर बेजुबानों की सेवा करते रहे।

केन्द्रीय मंत्री ने हादसे में घायल 5 जनों को अस्पताल पहुंचाने में मदद की

जयपुर-भीलवाड़ा हाईवे पर डम्पर व ट्रैक्टर में हुई भिड़ंत मालपुरा (निर्स)। जयपुर भीलवाड़ा स्टेट हाईवे पर एमोनेन्ट कॉलेज के पास गुरूवार की रात्रि को डम्पर व ट्रैक्टर में भिड़ंत हो गई। हादसे में ट्रैक्टर सवार पांच जने घायल हो गये। जिन्हे डिग्री के सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया।

मिाली जानकारी के अनुसार गुरूवार की देर रात्रि को एमोनेन्ट कॉलेज के पास तेज रफ्तार डम्पर ने लकड़ियों से भरें ट्रैक्टर को टक्कर मार दी। डम्पर की टक्कर से ट्रैक्टर सवार पांच महिला-पुरुष व बच्चे घायल हो गये। जिन्हे 108

अस्पताल पहुंचाने पर घायलों ने केन्द्रीय मंत्री कन्हैया लाल चौधरी का आभार जताया

एम्बुलेंस की सहायता से डिग्री अस्पताल में उपचार के लिये भर्ती करवाया गया। तो वही दूदू छाण स्टेट हाईवे पर टोरडी के पास अज्ञात वाहन की टक्कर से टोरडी निवासी एक वृद्ध गंभीर रूप

से घायल हो गया। हादसे के दौरान स्टेट हाईवे से टोडा की ओर जा रहे केन्द्रीय मंत्री कन्हैयालाल चौधरी ने सरकारी वाहन को रोक तत्काल मौके पर 108 एम्बुलेंस मंगवा घायल को स्वयं एम्बुलेंस में लेटा मालपुरा अस्पताल पहुंचाया। केबिनेट मंत्री द्वारा मानवीयता दिखा समय पर घायलों को अस्पताल पहुंचाने पर घायलों ने मंत्री का आभार जताया तो मंत्री ने कहा कि राज्य सरकार द्वारा सडक दुर्घटनाओं में समय पर उपचार के अभाव मे होने वाली अकाल मौतो को रोकने के लिये जीवनदायिनी 108 एम्बुलेंस की

एलर्जी चिकित्सा परामर्श शिविर

श्रीमाधोपुर। स्वर्गीय चंद्र मणि शर्मा धर्मार्थ चिकित्सा परामर्श केंद्र श्रीमाधोपुर में 28 शुक्रवार को प्रातः 9 से दोपहर 12 बजे तक आयोजित निःशुल्क अस्थमा चिकित्सा परामर्श शिविर आयोजित किया गया। संस्थान के युगल किशोर शर्मा जोशी और समाजसेवी छाजुराम खेडीवाल ने बताया कि शिविर में डॉ. आर एस सिसोदिया पूर्व टीवी स्टेट ऑफिसर जयपुर द्वारा दमा, एलर्जी, चेस्ट, टीबी,पुराना खाँसी को निर्वह 42 मरीजों को निःशुल्क परामर्श दिया गया। निःशुल्क बीपी, शुगर एवं रोम परामर्श शिविर कला श्रीमाधोपुर लायंस क्लब श्रीमाधोपुर द्वारा हर माह के अंतिम दिन लगाए जाने वाला शिविर माह 30 जून दोपहर को प्रातः 10 बजे से दोपहर 12 बजे तक डॉक्टर महेंद्र प्रताप तिवारी हॉस्पिटल स्टेशन रोड श्रीमाधोपुर में लगाया जाएगा।

गुणावत्तापूर्ण शिक्षा पर दिया जोर

विद्यालयों में स्मार्ट बोर्ड व ई-क्लासेज को भी बढ़ावा देवे।

उन्होंने निर्देश दिये कि राज्य सरकार द्वारा पौधारेण्य के लिए दिए गए जिले को दिए गए लक्ष्य को अर्जित करने हेतु सभी विद्यालयों में पौधारेण्य कराया जावे तथा उनका संरक्षण व संवर्धन भी सुनिश्चित किया जावे। इसके लिए ठाम पंचायत व आम नागरिकों का सहयोग

देवे। उन्होंने निर्देश दिये कि विद्यालयों में विद्युत, पेयजल, शौचालय आदि सभी मूलभूत व्यवस्थाएं सुचारू रूप से चालू रहे। उन्होंने सीडीईओ को निर्देश दिये कि जिन विद्यालयों में पूर्व में वाटर हावेरिंग सिस्टम बना हुआ है उनकी वर्तमान स्थिति की रिपोर्ट भिजावे तथा विद्यालयों में वाटर हावेरिंग स्ट्रक्चर बनाने की कार्य योजना बनाए। उन्होंने

निर्देश दिये कि वर्षा ऋतु को महेनजर रखते हुए सभी विद्यालय भवनों की स्थिति की रिपोर्ट मंगवाए। जीर्ण-शीर्ण व जर्जर कक्षों में कक्षा संचालित नहीं करे तथा विद्यालय भवनों की छतों को सफ-सफाई कराई जावे। उन्होंने निर्देश दिये कि जिन विद्यालयों में न्यूट्रीशियन गार्डन नहीं बने हैं वहां न्यूट्रीशियन गार्डन विकसित करावे।